

В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства односельчанина



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю Улуг-Хемского района республики Демиру Мекпер-оолу. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 10 августа 2018 года около 17 часов на участке местности в западном направлении от с. Чодураа Мекпер-оол, находясь в состоянии алкогольного опьянения, из-за ранее возникших личных неприязненных отношений имевшимся при себе ножом умышленно нанес один удар в область грудной клетки знакомого, причинив тем самым ему проникающее колото-резаное ранение с повреждением сердца, осложнившегося острой травматической кровопотерей, причинившее тяжкий вред здоровью потерпевшего по признаку опасности для жизни и повлекшее его смерть на месте происшествия.

В ходе судебного разбирательства подсудимый частично признавая свою вину, указал, что нанес потерпевшему телесное повреждение случайно, в ходе завязавшейся после ссоры борьбы. Однако суд, рассмотрев собранные следственным органом доказательства, полностью опроверг доводы подсудимого, а оценив доказательства как в отдельности, так и в совокупности, пришел к выводу о доказанности вины подсудимого в совершении убийства.

При назначении наказания судом учтено наличие смягчающих и отягчающих обстоятельств, характер и степень общественной опасности совершенного особо тяжкого преступления. Приговором суда Мекпер-оолу назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 11 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с ограничением свободы сроком на один год. Приговор суда вступил в законную силу.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1407894>